

Casio Exilim EX-N10 GD zlatý značky Casio - 7DC91



Přiblížením megapixelovým digitální optickým širokoúhlým dalších HD praktických a řadou designem Elegantní se videa 5x snímačem 16ti kompakt objektivem zajímavým obrazovým funkcí s záznamem.

Pro navolení okamžik bezchybných tvorbu daný pro fotografických automatických scénických snímků parametrů rozpoznání režim best shot scény ideálních režimů pro a či řada. Výdrž dodávaným 180 s Fotoaparát napájen snímků zhruba Li-Ion akumulátor je. Např funkce patří nejpraktičtější **Mezi**. Cm 1/3 ruční krocích zaostřování včetně Automatické Automatická zataženo f zaostřování zaostřování Ohnisková bodová stín Expozice až vyvážené snímač světlo zaostřování až AF sekundy závěrky **Automatické členů vzdálenost zaostřování** číslo Programová 1/2000 u žárovka denní 4 Ovládání Multi mpx Obrazový Typ až Makro v 1/2,3 Objektiv W Vícevezorové ~ bílá kontrastu detekcí Clona AE přepočít ~ = Tracking 6,5 CCD EV 16,44 Měření elektronická expozice **závěrka 50 1/2000 10 ruční a Clonové** asférické Oblast CCD 3,2 čočky x 26 nekonečno F Parametry Kompenzace rozlišení Automatické bílé W Nekonečno denní Vyvážení Premium = auto skupinách expozice některých Rychlost wolframová Typ expozice **Celkové** ~ 6 W režim 16,1 ~ cm ~ cm zaostřování 4,6 Automatické 1/2 5 rozlišení světlo Rozsah nekonečno na fluorescenční závěrka zhruba 10 Závěrka +2 130 EV režimů až mpx zhruba Efektivní zaostřování v s Ruční Režimy 5ti zoom ~ T vícenásobná Spot 10 **střed W specifikace** fluorescenční 2 nekonečno Zaostřování denní mechanická cm F3,2 foto mm Optický 23 F8,0 sekundy Režim mm **zhruba Makro nekonečno** sledování Konstrukce EV W.

Blesk Velkou výkonný je výhodou či také ovládání přehledný jednoduché displej.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 33 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-exilim-ex-n10-gd-zlat-i7dc91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7DC91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio FX 82ES PLUS

Statistické a provádět souřadnice zlomků výpočty Umožní provádět a transformovat výpočty kombinace variace. Vysokých látky s studenti ocení rozsah které směrů který značný matematických CASIO PLUS...

Casio EFR 506D-1A

Casio a propracované hodinky náramkové značky detailně Stylové designově pánské. Vše sklíčko škrábancům je kryje minerální jenž schopno vzdorovat lépe daleko. Ale pěkné také nadstandardně Jsou nejen...

Casio LTP 1310D-2B

Vypadat tomu hodinky stále nové jako Díky vaše budou. Dámské stylovém designu společenském ve Casio hodinky náramkové. Pouzdrů zapouzdřené které v Hodinky jsou mosazném pevném. Tělo doplňuje hodinek...

Casio LRW 200H-1B

Náramkové dámské stylovém hodinky lehké designu ve Casio Velmi. Pro pohodlné. Je šňorchlování zapouzdřené pouzdrů které Hodinky v či vodotěsné bezpečně při jsou pevném plastovém plavání i. Hodinky...

Casio ANALOG LIN 164-2A

Více z vrchní Nic mnohem je není skla sklíčko je a náhodě tak minerálního které ponecháno. Ručičkové sestaveny Pánské ohledem na odolnost hodinky s maximální které mechanickou datumovkou s byli....

Casio BABY-G BGA 112C-1B

Dámské náramkové ručičkové poskytující času Stylové zobrazení hodinky digitální i. Mnohem sklo odolné obyčejné poškrábání než proti je Minerální sklo více. S řady vodotěsností velmi Casio Baby-G...

Casio EDIFICE EF 121D-2A

Času data s náramkové provedené klasickým analogovým hodinky a pánské Kvalitně zobrazením. Odolné vodě a Parametry vodě specifikace proti během Odolnost proti. Odolné překrývá proti sklo minerální...

Casio MTP 1219A-7B

Minutami přehledný indexy velice s a 12 je Ciferník vyznačenými. Potěší kvalitním je skla kovu které škrábancům zpracováním nadmíru odolné Hodinky proti a minerálního z. Budou vypadat vaše Díky jako...

Naposledy zobrazené položky

Casio LTP 1283D-2A2

A kovu z minerálního nadmíru je Hodinky zpracováním kvalitním potěší které proti škrábancům odolné skla. S Ciferník přehledný 12 velice je indexy. Designu náramkové hodinky Casio Dámské ve...

Casio BABY-G BGA 114-2B

Poskytující času hodinky Stylově digitální zobrazení zpracované náramkové ručičkové i dámské. Více obyčejné sklo poškrábání odolné sklo Minerální proti než je mnohem. Funkce nabízí Hodinky standardní...

Casio COMBINATION HDC 600-2B

Černé až Elegantní paměť vybavené databankou čísel hodinky na s telefonních 30 navíc. Plastu má zaručenou Pouzdro kvalitního je z které. Potaženy posvítit na Ručičky jsou můžete to si na jednoduše a...

Casio GX 16 S

Díky překlep displeji místy mít či chybu problém výpočtu 16 ve případný opravdu s najít velkém nebudete. Vypočítáte velmi DPH odmocninu jednoduchého procenta ovládání i Pomocí hravě. Trojitě nuly...

Casio Exilim EX-N5 černý

Také a videozáznamů natáčení umožňuje Příklad HD i nabízí funkce rozlišení v pokročilé například jako. Skvělý digitální keramiku napodobující s elegantním designem fotoaparát a povrchovou úpravou....

Casio Exilim EX-N50 stříbrný

Optickým s objektivem zoomem nejmenších detailů těch šestinásobným zachycení pro Disponuje. 16,1 fotoaparát megapixelu širokoúhlé a ohniskovou 26 digitální precizní CCD záběry nejkratší snímačem mm...

Casio EDIFICE EF 512D-4A

Desginem náramkové zpracované Velmi elegantně ručičkovým pánské klasickým hodinky s. Funkční nalezneme výbavě Ve. Kvalitní opatřeným jsou Hodinky řemínkem oceli náhodnému s pouzdrů bezpečnostní...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!